

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329. KÉRLEZŐKÉRT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BEKÉRTEZÉSEKELT FORGÓDUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán v. helyben hához hordva...

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHINZÁUTCA 2. Telefon száma 542. BIRDÉTESEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMENYEK FELVEZÉRE A KIADÓHIVATAL...

Budapest, február 18. A német sajtóban egy idő óta ismét sokat foglalkoznak a tavalyi birodalmi kancellárválsággal. A Frankfurter Zeitung ebben az ügyben írja: «A múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...»

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől. Az ellenzék heves támadásokat intéz...

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról. Adó 6291 főtól folyt be kevesebb, mint az előző évben. A tanulólétszám 17,225. Ebből iskolába járt 15,224, 8671 fiú és 6553 leány. Vallásra nézve 13,618 róm. kath., 12 gör. kath., 159 gör. kel., 212 ev. ref., 87 ág. hitv., 2 unitárius, és 1134 izraelita; nyelvre nézve 14,200 magyar, 841 német, 20 román, 16 lot., 136 szerb, 4 horvát, 1 lengyel. Nem járt iskolába 2100 tanuló. A kisdendő kötelesek száma 7892, ebből járt 866.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny. Így kezdődött a betegség. A főherceg, mint edzett katona, soha sem tulajdonított nagy fontosságot az ilyen apró meghűléseknek és szokott tevékenységét nem korlátozta. Innen magyarázható, hogy a komoly betegség, a mely ugyszólván észrevétlenül támadta meg szervezetét, eleintén nem részesült abban a figyelemben, a melyet megkövetelt volna. A főherceg maga épségével nem tulajdonított neki fontosságot. Mihelyt valamivel megkönnyebbült, nem akart tovább ágyban maradni; sőt a szobát is elhagyta. Dolgozott, fogadta a jelentéseket, intézkedéseket tett, írt és diktált, olvasott újságokat stb. Veszélyre ilyen körülmények között senki sem gondolhatott. Mikor azután ismét rosszabbra fordult az állapot és a főherceg aggodó környezete Wiederhofer és Nothnagel tanárokat távirattal hívta a beteghez, a főherceg maga intézkedéssel, hogy a tanároknak ugyancsak távirattal adják értesítést, hogy ne folytassák az utazást. A táviratokat Welben kapták meg a nevezett tanároktól. Így változott néhánykor a betegség, mindaddig, míg körülbelül egy héttel ezelőtt a betegség egész aggasztó jelenségével ismét föllépett és a tanárokat újra a betegágyhoz hívták.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik. Nothnagel, Wiederhofer, Hübel. Mentone, febr. 17. A királyi pár ma reggel misét hallgatott, a melyet a szálló egy szobájában celebráltak. Hírlik, hogy a király az Albrecht főherceg állapotáról kapott nyugtalanító hírek következtében holnap Arcoba utazik.

Birtok-vétel. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

szabadalmi kérelmek. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-anyag. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-tinta. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-látszerész. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-gyár. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-ózkazán. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-archfeldstrasse. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-k. HULLA. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.

af-k. BSZÁROZÓK. A kereskedelmi és iparkamara a múlt évi októberi válság néhány homályos pontjára az utolsó birodalmi viták némi világosságot vetettek...

hogy Svédország «egyoldalú engedelményeket tegyen», s a norvég követeléseit alkotmányba ülközőknek mondják. A király kompromisszumot akar létrehozni, a mi azonban csak úgy fog sikerülni, ha a jobboldal elől az önálló külképviselet követelésétől.

VIDÉK. Szeged város közigazgatási bizottságának jelentéséből. Szeged város közigazgatási bizottsága már föltérjesztette jelentését a belügyminiszternek az elmúlt év második feléről. Ebben a jelentésben sok érdekos adat van Szeged város közigazgatásügyének állapotáról.

eddig jelentések szerint oly végtelenség vált, hogy életbenmaradáshoz immár semmi remény sincs. A betegség — mint most kitűnik — egyszerű hurut volt, azután csekély mérvű torokgyulladás csatlakozott hozzá, a melyet nem is szoktak nagyon figyelmebe venni, ha a beteg nem túlságosan érzékeny.

Arco, febr. 17. Albrecht főherceg állapotáról este fél 7 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: Az objektív állapot változatlan. Az öntudat néha homályos. A szív működése lassan és folyton csökken. A gyengeség fokozódik.





